



БОРБА®



Оберменцингъ – Мюнхенъ, есента на 1948 г.
Лидери на Българския национален фронтъ
(отляво надясно): Генчо Генчевъ, Димитъръ Жейковъ,
Димитъръ Вълчевъ, Христо Статевъ, Стефанъ Поповъ,
Иванъ Дочевъ, Кирилъ Евдокимовъ
(публикува се за първи път)



Той живѣ и работи за България

Поклонѣ, дълбокѣ поклонѣ предѣ паметѣта на
дипл. инж. Георги Лазаровѣ,
членѣ на Президиума на Българския националенѣ фронтѣ 1992-1996 г.

Неговиятѣ девизѣ бѣше:
За нова България – вѣтра, сила, суверенитетѣ

На 9 августѣ 2004 г. вѣ Уфингѣ, Германия, почина нашиятѣ незабравимѣ другарѣ, вдѣхновенѣ националистѣ, борецѣ противѣ комунизма сѣ слово и перо – дипл. инж.

Георги Лазаровѣ.

Роденѣ е на 9 февруари 1920 г. вѣ Варна, кѣдето завършва гимназия. Още отѣ ученическитѣ си години той се включва вѣ редовитѣ на Съюза на българскитѣ национални легиони. Тамѣ се оформя неговиятѣ характерѣ и мирогледѣ, по-късно очертали пѣтя на неговия животѣ.

Следѣ падането на България подѣ комунистическа властѣ той успѣва да заминѣ за Виена – Австрия, кѣдето следва и се дипломира като електроинженерѣ. Тукѣ той е вѣ връзка сѣ лидеритѣ на Съюза на българскитѣ национални легиони (СБНЛ) – д-рѣ Иванѣ Дочевѣ, д-рѣ Георги Паприковѣ, д-рѣ Ангелѣ Тодоровѣ. За неговата антикомунистическа дейностѣ е осѣденѣ вѣ България на смъртѣ. Това му дава още повече импулсѣ и сили за борба противѣ натрапената вѣ Родината ни властѣ.

Следѣ образуването на Българския националенѣ фронтѣ дипл. инж. Лазаровѣ става активенѣ неговѣ членѣ. Заедно сѣ другитѣ дѣятелитѣ на БНФ вѣ началото на 50-тѣ години той емигрира вѣ Съединенитѣ щати, като се установява вѣ Чикаго. По-късно, вѣ края на 60-тѣ години, се задомява и прехвърля вѣ Германия, кѣдето живѣ и работи до края на живота си.

„Заслугитѣ на инж. Георги Лазаровѣ къмѣ БНФ сѣ неизмѣрими. Той създаде и бѣ редакторѣ на „Борба“ – европейска редакция, а по-късно на „Борба“ – Европа. Това списание бѣ разпространено до почти всички български комунистически легации вѣ свободния свѣтѣ по това време. Неговитѣ статии даваха насока на нашата борба.

Ние като националисти не застѣпваме интереситѣ нито на феодали, нито на стопански срѣди или други групировки, основани на частни интереси. Ние защитаваме **само** интереситѣ на нацията като цѣло, на народа вкупомѣ.“

Особена мѣжа изпитваше той къмѣ сѣдбата на Македония. Роденѣ бѣ вѣ Варна, но сърдцето му бѣ вѣ Охридѣ. Вѣ статията си „Единѣ народѣ вѣ две сатрапии“ („Борба“, августѣ 1985 г.) Георги Лазаровѣ пише:

„Ние вѣрваме вѣ новото, второто възраждане на нашия народѣ вѣ цѣлата му езикова територия.“

И по-нататѣкъ:

„Ние вѣрваме вѣ жизненитѣ сили на коравия и непокорливѣ български народѣ – както го нарича единѣ безимененѣ старобългарски книжовникѣ отѣ X вѣкъ.“

Ние сме горди, че Георги Лазаровѣ бѣше единѣ отѣ насѣ!

Неговиятѣ духѣ продължава да е и ще бѣде винаги всрѣдѣ насѣ!



ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.

P.O. Box 46250, Chicago, Ill. 60646

Д-ръ **Иванъ Дочевъ** — основателъ
+ Д-ръ **Георги Паприковъ** — редакторъ

Редактура комитетъ

Година 53, брой 5

Книжка сто петдесетъ и пета

Септември 2004

Българи, бдете!

ОБРЪЩЕНИЕ

на участници в антикомунистическата съпротива,
на политически затворници, концлагеристи и политически
емигранти през 40-те до 80-те години на ХХ век

Уважаеми сънародници,

В противоречие с всички принципи и норми на морала и на установените закони в страната и като предизвикателство към утвърждаващите се демократични отношения в нашата страна и към традиционната търпимост на българския народ, така нареклата се Социалистическа партия се готви да чества 60-годишнината на държавния просъветски преврат на 9 септември 1944 г., осъществен с помощта на окупационните войски на империалистическия Съветски съюз. Цинизмът на това честване е “облечен” с мотивировката, че става дума за събитие, което отбелязвало етап от борбата на антихитлеристката коалиция на СССР, САЩ и Великобритания за спечелване на войната срещу нацистка Германия. Тази нескопосана комунистическа диверсия иска да направи западните демокрации съучастници със задна дата в съветската агресия срещу нашата страна и заедно с това да ги направи отговорни за последвалите масови насилия, прераснали в геноцид срещу широки обществени слоеве и малцинствени групи от българския народ.

Уважаеми сънародници,

Ще припомним на по-възрастните поколения и ще разкрием на по-младите ни съграждани няколко факта от недалечното ни минало, за които още мнозина политици и историци недостойно мълчат или избягват да дадат обективен отговор.

Първо. На 2 септември 1944 г. в страната беше съставено първото демократично правителство на България след военния преврат от 19 май 1934 г. След 10-годишно прекъсване на партийния живот в страната ни правителството, оглавено от земеделеца Константин Муравиев, е излъчено от средите на трите най-влиятелни политически партии в страната – от БЗНС “Врабча-1”, от Демократическата партия и от Нарог-

